
Открытое акционерное общество «Колос»
Россия, 308007, Белгородская область, г. Белгород, улица Мичурина, дом 48.
 
Уважаемые акционеры! 
В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» извещаем Вас о проведении внеочередногоОбщего собрания акционеров ОАО «Колос» в форме заочного голосования.  
      Место нахождения Общества:Россия, 308007, Белгородская область, г. Белгород, улица Мичурина, дом 48.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: Россия, 308007, Белгородская область, г. Белгород, улица Мичурина, дом 48, ОАО «Колос»
Дата  окончания приема заполненных бюллетеней для голосования (дата проведения собрания):28 ноября 2024 г. 
                      
   Повестка дня внеочередного  Общего собрания акционеров:
1. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций Общества и прав, предоставляемых этими акциями.
2. Утверждение устава Общества в новой редакции, в том числе в связи с его приведением в соответствие с нормами главы 4 ГК РФ на основании п.п. 7 и 11 ст. 3 Федерального закона от 05.05.2014 № 99-ФЗ (ред. от 24.07.2023) и включением в его наименование указания на то, что Общество является публичным.
3. Увеличение уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций.

      Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров —  4 ноября2024 года.

      Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, или их представители, вправе направить заполненные бюллетени в Общество по адресу: Россия, 308007, Белгородская область, г. Белгород, улица Мичурина, дом 48, ОАО «Колос».

     В соответствии с п.4.17. «Положения об общих собраниях акционеров» (утв. Центральным Банком Российской Федерации 16.11.2018 N 660-П), Бюллетень для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров ОАО «Колос»  по вопросу об утверждении порядка ведения Общего собрания не направляется, решение  по указанному вопросу повестки дня путем направления заполненных бюллетеней, а также путем дачи указания (инструкции) клиентскому номинальному держателю и направления им сообщения о волеизъявлении акционера, не принимается.  

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, можно ознакомиться в помещении исполнительного органа Общества, в здании Открытого акционерного общества «Колос» по адресу: 308000, Белгородская область, город Белгород, ул. Мичурина, д.48, в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут московского времени в течение 20 дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров (даты окончания приема бюллетеней для голосования).
    
     Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня Общего собрания акционеров: обыкновенные.
      
        По всем вопросам, связанным с проведением Общего собрания акционеров, обращаться по телефонам (4722) 26-77-05,  (8495) 258-07-29, +79102219354.   
  Совет директоров ОАО «Колос»         

